

快乐体彩 全民同享

辽宁省第十三届体彩文化节启动

本报讯 记者朱才威报道 5月19日,以“快乐体彩 全民同享”为主题的辽宁省第十三届体彩文化节正式启动。

作为辽宁省体育彩票发行中心(以下简称“辽宁体彩”)展示公益文化的头号活动,今年文化节活动将覆盖全省14个城市,历时半年,通过一系列以公益、公信为核心的文体活动,展示辽宁人健康的精神风貌,让更多的辽宁人参与到文化节中来,切身感受辽宁体彩的公益力量。

中老年模特赛闪亮登场。在开幕式前,率先进行了2019年辽宁省中老年模特大赛决赛。经过海选、复赛、决赛,26支来自省内各地的中老年模特队伍晋级总决赛。最终,青春模特队、沈阳大学夕阳学院艺术一团、玫瑰文化沈阳职工工团模特队分获金、银、铜奖。

青春模特队中,80岁的张正春老人的精神气儿惊艳全场,让现场观众和评委侧目。张正春赛后表示:“感谢辽宁体彩给我们中老年人提供这个精彩的舞台。通过参加活动,我们老年人能更加积极健康地面对人生!”

据统计,本次活动同时开通了手机全程直播及投票平台,累计访问量超过44万人次,辽宁清华中老年大学模特艺术团以71679票摘得网络最佳人气奖。

抽奖、体彩嘉年华助兴文化节。颁奖仪式后,现场抽奖活动再次掀起



体彩文化节启动仪式上,中老年模特大赛正在进行中。

省体彩供图

新的高潮。辽宁体彩准备了IPAD、自行车、护眼灯、辽篮冠军篮球等超大礼回馈大家。

主席台一侧的体彩嘉年华公益展示区前,“麻辣6”“7”等设计精美的顶呱刮彩票同样吸引眼球。很多选手在紧张的比赛后,选择用刮彩票的方式放松自己。

为公益体彩注入更多人文元素。在体彩+旅游、体彩+县域经济、体彩+民族特色等众多创新尝试后,今年体彩文化节以“公益体彩 乐善人生”“快乐体彩 全民同享”为理念和主题,将组织多场群众参与性强的全民健身活动。接下来,文化节还将举办钓鱼公开赛、广场舞大赛等传统大众健身项目,以及电子竞技、跑游夏令营等创新赛事。

2018年,辽宁体彩年销售额达75.34亿元,筹集公益金17.1亿元。自2000年成立以来,辽宁体彩筹集公益金近150亿元,全力支持文化公益事业、养老服务、教育助学、医疗救助、群众体育事业和竞技体育事业。

农发行辽宁省分行采取TOT方式助力地方整合社会资源 创新服务支持锦州水利建设

本报讯 农发行辽宁省分行创新发展思路,采取TOT方式助力地方政府整合社会资源、盘活存量资产。日前,锦州自来水存量资产PPP项目成功落地,开辟了农发行辽宁省分行PPP模式支持地方水利建设新途径。

随着新型城镇化建设不断加快,锦州城市用水量持续增长,亟须开辟新水源,建造新水厂,提升供水水质和供水总量。锦州市政府通过与社

会资本合作模式开放供水项目,形成多元化、可持续的资金投入机制,通过整合社会资源,盘活水务存量资产,激发社会资本投资热情,有效提升资产利用效率及经济增长动力,促进了经济结构调整和政府职能转变。

锦州自来水存量资产PPP项目由锦州市政府发起,经履行公开招标程序确认社会资本方后,与政府出资代表按照一定的股权比例共同出资

组建项目公司(SPV公司)。锦州市政府把已经建成的城市供水存量资产使用权移交给项目公司运营,并授予其特许经营权。该项目的实施可极大改善和提升当地居民用水质量,盘活锦州市政府存量资产,增强政府资金的流动性。

为支持这一民生项目,农发行辽宁省分行确立了PPP模式的主导地位,制定了《租赁-运营-移交模式盘

活政府存量资产项目融资营销模板服务方案(试行)》帮助政府解决融资难的问题。该行以锦州自来水存量资产PPP项目为突破口,制定个性化服务方案,省、市、县三级联动开展调查评估,通过高层对接、“点对点”沟通等方式,银政双方“无缝衔接”密切配合,全力推进项目进度,最终实现该项目审批、投放。

田超

我省举行“体彩杯”群众达标测试运动会

本报讯 记者朱才威报道 5月18日,“体彩杯”2019辽宁省群众达标测试运动会,在沈阳奥体中心训练场举行。值得一提的是,我省今年有幸成为全国首个进行测试的省份,由国家体育总局统一印制的全国《国家体育锻炼标准》的“01号”测试证书,由我省健身爱好者拔得头筹。

达标测试运动会,以“健康中国运动辽宁”为主题,来自沈阳、鞍山、本溪3个城市的800余名健身爱好者参与达标测试。运动会设立青年、壮年、老年3个组别,年龄涵盖20岁至69岁人群,包括力量、速度、耐力、灵敏、柔韧性5类身体素质测验项目,每人参加五项达标测试。具体根据不同年龄段设有跑、跳、投、十字象限跳、绕杆跑、曲线托球跑、坐位体前屈等项目。评定办法为不同年龄组别



参加群众达标测试运动会的队伍整装待发。

省体彩供图

的达标等级,按照《国家体育锻炼标准实施办法》单项积分表,分为及格、良好、优秀三级。

省体育局群体处处长田新涛表示,近年来,国家体育总局全面推广《国家体育锻炼标准》测试,辽宁省

体育局积极响应并全面落实,全心投入全民健身事业,通过“达标测试”的推广和普及,让全省人民更好地了解自身的锻炼水平,号召大家用科学、健康的方法投入到健身活动中去。

运动场上,是力量与速度的测试;运动场外,辽宁省体育彩票发行中心精心准备的体彩嘉年华活动让参与者兴致盎然。测试项目结束后,很多选手聚集到了“公益体彩”的太阳伞下,刮上几张体彩顶呱刮,现场不时传出“我中奖了”的欢呼声。

截至2018年底,辽宁体彩累计筹集体彩公益金近150亿元,这些体彩公益金为群众体育事业和全民健身事业的发展作出了卓越贡献。促进全民健身、弘扬体育精神,辽宁体彩一直在不断进取努力。

“讲文明树新风”公益广告



金龙飞舞
华夏得福